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Україну атакували з семи
напрямків, є "прильоти": як
ППО відбила удар Росії
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Скільки ворожих безпілотників збила ППО?

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Ілюстративне фото: сили ППО збили 92 російських дрона (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Російські окупанти у ніч на 7 травня атакували Україну 102
ударними дронами різних типів з семи напрямків. Зафіксовано
влучання та падіння уламків у кількох регіонах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
Повітряних сил ЗСУ.

Читайте також: У Дніпрі після атаки РФ постраждала людина
та пошкоджено кілька будинків

Як зазначається, атака розпочалася ще з 19:00 6 травня.

Противник запустив по Україні 102 ударні БпЛА типу "Шахед",
"Гербера", "Італмас", а також дрони-імітатори типу "Пародія".

Запуски безпілотників здійснювалися з 7 напрямків: Брянськ,
Курськ, Міллєрово, Орел, Приморсько-Ахтарськ (РФ), а також з
тимчасово окупованого Донецьку та Гвардійську у Криму.

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська,
підрозділи радіоелектронної боротьби, безпілотних систем і
мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними станом на 08:00, сили ППО збили або
подавили 92 ворожі дрони на півночі та сході країни.

"Зафіксовано влучання 8 ударних БпЛА на 6 локаціях, а також
падіння збитих уламків на 4 локаціях", - йдеться у повідомленні.

У Повітряних силах також зазначили, що атака триває, а в
повітряному просторі залишаються ворожі безпілотники.
Українців закликають дотримуватися правил безпеки.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Повітряні сили України  Війна в Україні  Дрони

Обстріл України у режимі тиші

Україна оголосила режим тиші з опівночі 6 травня, однак
російські війська продовжили масовані атаки по українських
містах.

Одразу після початку перемир’я вибухи пролунали у Дніпрі.
Також під обстрілами опинилися Харків, Запоріжжя, Кривий Ріг
і Сумська область.

Вдень, 6 травня, російські "Шахеди" атакували центр Сум та
влучили у будівлю дитячого садка. Під завалами рятувальники
знайшли тіла двох загиблих працівниць закладу, ще семеро
людей дістали поранення.

Вчора президент України Володимир Зеленський заявив, що
Росія не припинила удари, попри пропозицію Києва щодо
режиму тиші.

За його словами, Україна відповідатиме дзеркально, залежно
від подальших дій РФ.

У ніч на 7 травня російські атаки продовжилися. У Дніпрі
внаслідок удару дронів постраждали двоє людей, а в
багатоповерховому будинку спалахнула пожежа.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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